

# 魔域私服外挂

魔域私服外挂最直观的表现,便是那个三十斤的铁锤,一开端关于魔域私服外挂来说,极为沉重,许多时分需求双手抡锤,再能抡圆了,可是现在,他单手抡锤。

因为他发现了一个更加令他惊喜的现象,自己这具身体的力气,也在无声无息地提高着,简单地来说,在开端采矿之前,魔域私服外挂这具身体具有的力气。

撑死也便是五六十斤罢了,可是在接连十次精疲力竭被那奥秘的蓝色水晶印记充能之后,如今魔域私服外挂体内力气的上限,却现已轻松达到了一百斤。



最直观的表现,便是那个三十斤的铁锤,一开端关于魔域私服外挂来说,极为沉重,许多时分需求双手抡锤,再能抡圆了,可是现在,他单手抡锤。

却变得极为轻松,魔域私服外挂觉得铁锤变轻了,实际上是他的力气变大了,“莫非每一次精疲力竭之后,那蓝色奥秘水晶印记之中涌出的力气。

不仅仅是在修复我的疲乏,还在提高我的身体素质,提高我的力气上限?”这个猜想,让魔域私服外挂不行抑止地狂喜了起来,因为假如这个猜想为真的话。

那意味着他几乎不需求什么武技心法或者是秘籍,依靠不断地高强度肉体劳动,都会变成一个具有强大力气的战士。

这关于苦于无法变强的魔域私服外挂来说,几乎便是天籁一般,他强忍着心中的激动,再次论起铁锤,开端验证自己的猜想,锵锵锵!

铁锤砸在铁钎上,火星四溅,足足一炷香的时刻,不间断了砸了一百锤,魔域私服外挂才再一次感觉到了精疲力竭的感觉,果然当全身都处于极度疲乏。



达到了膂力极限的时分,那蓝色水晶印记之中的奥秘力气,再度呈现,如此往复,又是一个时辰之后,夕阳近山,魔域私服外挂半弯着腰。

浑身都是汗水汗渍,头发湿漉漉地搭在耳边,整个人像是从水里捞出来一样,但他的脸上,却是一片狂喜之色,站在那里呵呵呵地傻笑个不停。